Vážení rodiče,
dovolte, abych Vás oslovil touto zprávou, v níž Vám chci znovu krátce představit projekt Corrency, který jsme se rozhodli i letos ve Slezské Ostravě opětovně realizovat.

Školní rok se nám pomalu chýlí ke konci, letní prázdniny jsou za rohem a s nimi přichází také spousta volného času, který mohou vaše děti využít například k mimoškolním a volnočasovým aktivitám, zájmovým kroužkům nebo na příměstských táborech. Právě proto jsme se i v tomto roce rozhodli z rozpočtu městského obvodu vyčlenit finanční prostředky, kterými chceme podpořit aktivity slezskoostravských dětí a zároveň pomoci rodinám, které musejí z finančních důvodů některé mimoškolní a volnočasové aktivity dětí omezovat.

Corrency je unikátní projekt na podporu lokální ekonomiky, který pracuje s virtuální jednotkou nazvanou corrent. Jeden corrent má hodnotu jedné koruny. Prostřednictvím těchto correntů budete moci uhradit až půlku útraty za aktivitu, kroužek či službu pro své dítě, a druhou půlku doplatíte ze svého.

Registrace do projektu je spuštěna od 1. června. Po úspěšné registraci Vám bude jednorázově přiděleno 1 000 correntů, které bude možno čerpat až do 30. listopadu. Tuto částku lze však využít jen u poskytovatelů daných služeb, kteří se rovněž zaregistrovali do tohoto projektu.

Registrační formulář a více informací o projektu naleznete na webu www.slezska.corrency.cz. Kdybyste měli k projektu jakékoliv další otázky, můžete se obrátit na infolinku 253 253 778 nebo napsat na e-mail podpora@corrency.cz.

Budu velice rád, když se i letos do projektu zapojíte a podpoříte tak nejen aktivity svých dětí, ale také poskytovatele mimoškolních a volnočasových aktivit.
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